KONU BITIRME SINAVI (02 ]

Bu yayinin her hakki sakhidir. Tim haklan Barig Ayhan’a aittir. Metin ve sorular, kitap¢ig! yayimlayanin DO@I’UZ ''''' Y(IHIISZ ''''' Net:.....
onceden izni olmaksizin elektronik, mekanik ya da herhangi bir kayit sistemiyle gogaltilamaz. ’

® Bu testte 24 soru vardir. )/
e Cevaplamaniz igin tavsiye ettigimiz stre 35 dakikadir.

e Yaptiginiz dogru, yanlis ve net sayilarini udemy.com daki bu dersimizin tartigsmalar kKismina yaziniz.

1. (0,2+0,3+01):0,01 4. A= {x|x=3n+2 neNjl . 2,5, €M, .
32
igleminin sonucu kagtir? kiimesinin elemanlarindan kag.tanesi iki basamakli-
dir? = n
A) 600 ) 60 C)6 D) 0,06 E) 0,006 “"3‘ e =32

o, . A9D A) 18 B) 19 C)29 /Erﬂo E) 31

T
<
-
a
2 5. a b,csifitdan farkii birer rakamdir.
2 13'1 <.=c'>‘ < bS
B 243> _ a+tb=11 ve a.c=14
2 2+a:31:1 ---—'-'-'-"’-"'4 29 2%
34a:27" 3+ 22 olduguna gore, b+c toplami kactir?
s 3
oldujuna gére, akagtir? A+ DD= 3+2 A9 B) 11 Cy15 16 E)17
oa=4
A) -2 B) -1 // D)2 E)3
6. 1 den 9 a kadar olan sayllar, her kutuya bir say! gele-
| cek sekilde yerlestirilecektir. Bu yerlestirmede okun
¢iktigl kutudaki sayiya okun yanindaki islem uygulana-
cak ve iglem sonucu okun gosterdigi kutynun icine ya-
zI-lacaktir. 2
E
< v 2
3. aveb dogal sayilan icin (a+1)@r+2) ifadesi tek say! E .
olduguna gore, ‘:' ;t 4

I. a.bift sayidir. -

Il. a+b tek sayidir. vl
III@%OM sayidir. X
Buna goére, sol altta soru igaretiyle belirtilen kutu-

ifadelerinden hangileri dogrudur? nun igine hangi sayi yazilmalidir?

%II B)lve llI C)llvelll A)2 B)4 C)5 /B{ E)8
D) Yalniz Il E)I, llvelll
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7. xvey pozitif tam sayidir.

X. y+2 x+y

oI%na gore, |x |z¢|=ka§tllr’>

C)10 D)9

(d-\-z\-» 2(4+2) = 6%
%»« 2)(242) = 65

s

"

5.1

8. Besinci, altinci ve yedinci terimleri sirasiyla 11, 18 ve 29
olan sayi dizisinin her bir terimi kendinden &énceki iki te-
rimin toplamina esittir.

Buna gore, bu dizinin tGgiinci terimi kagtir?
A)2 B)3 /eﬁ D)5
D3 94 95 D¢ O3
4 + M 148 29

9. Ayni yol Gizerindeki dért kentin, arasindaki yollarin uzun-
luklarini km tdriinden gésteren bir tablo hazirlanmistir.

YAYINLARI

Asagida bu uzunluklarin baz TSt

‘g_qo.x ”

AS-T

-

B C

b Lo

A 'B
440-x= 349
109 =2

C |290

150

A

Tablonun satir ve sttun kesisiminde verilen sayilar, bu-
lunduklarn satir ve sttunun belirttigi iki kent arasindaki
yolun uzunlugudur. Ornegdin A ile C kentleri arasindaki
yolun uzunlugu'290 km dir:

A
Toplam uzunlugu '40 km olan bu yol Uzerindeki
kentlerin_siralanigl C,.D, A, B seklindeyse A ile D
kentleri arasindaki yolun uzunlugu kag km dir?

A) 50 B) 60 C) 80 D) 90 100
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A3 1}
10. 3n-2vent6 3n=4A4+6
-,9 — \=3%

J
sayilan ardisik tek sayilar olduguna gér m sa-
yisinin alabilecegi degerler toplami kagtir

A)3 B) 4 C)5 D)6 8
\L 3n-2
4]
11. Ardisik sayilarin toplami icin,
3+7+11+---:+p.=6p+6 .

esitligi veriliyor. ‘L;é "'4 - E;_‘ e

Bu esitlige gore, p kagtir?

Ay 49 /ﬁs C)43 D) 41 E) 39

(348 (el _ 60>
2 4
Bxp= 4¥
P4

12. X={123 4,56} kimesi verildiginde X in bos olmayan

her A altkimesi i¢in T(A), A kimesinin elemanlari toplami
olarak tanimlaniyor.

ORNEK:
T({1,4,5})=1+4+5=10

A kiimesi X in bir altkiimesi ve

T({1, 4} +T(A) T({23,4,5})

S
olduguna gore,'% kumﬁsﬂ asagidakilerden hangisi

olamaz?
(vt v
A){4, 5} B) {3, 6} C){2, 3, 4}
17 D) {1, 2 6} %3, 6}
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o=\ =F
13.

a<-9<b<16<c

Yukaridaki siralamada birbirini izleyen sayilar arasindaki
farklar esittir.

2

.. 2
B 2ac kagtir?
una gore, a~ +Cc~ + Zac Kagl

¢ 49

(0-\-:)
3%= 43

A) 36 D) 56

16.

KONU BITIRME SINAVI

ave b pozitif tam sayidir.

Bo+2= &
Ty T

biiyiikten kigiige &o@ru siralanmig_ardigik sayilar

olduguna gore, b kagtir?

A) 12 B) 14 /(16 D) 18 E)24
n, - >, 3

\b

a+8, b-2a, 3a

=) 17. n pozitif tam say\diF.
< =
%' Rn={xeZ: n+1<x<n?}
>.
q < o " R R . . .
14. ave b dogal sayilar igi#a +4t?= 45 olduguna gére, z olduguna gore, [ kumes! kag elemanhidir?
\/{ atek sayidir. 3 9 %:43‘ A 12 B) 14 C)16 3 (‘E(; 8
—
= RO
K,II. a.b en cok 81 dir.w R; i‘zéz- 4 <
— e
X1l ave b nin her ikisi de pozitiftir. Re= 2 x&2: e ¢2¢} *9,..-, 24
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
Ry
M’]IZ| B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)llvelll \
18. Asagidaki grafikte, bes kisinin yaglari ile ilgili bazi
| bilgiler verilmistir.
AYas
| 45
4\
g 32
<l
15. 1 den 8 e kadar numaralandirilyiis toplarfari! iki kutuya 2 > Kisi
eslt sayida dagitiliyor. 3’1 7& <>z A B E S O
> - - 2 . - '
V"Kutulardaki toplarin numaralarlnln toplaml b|r irine Bu kisilerle ilgili agagidakiler bilinmektedir.
esittir. | ! \‘_g_l « Ahmet ve Sevgi ayni yastadir.
l/ Kutularda numarasi 3rile bqu bilen birer top bulun- ¢ En yasl olan Bora, en geng olan Elif'tir.
malar % « Orhan; Sevgi'den 3 yas, Eliften 5 yas buytktur.
Buna gére, 2/numaralitopun bulundugu kutl}&kl ‘ o
numaralann ¢agpimi kactir?” A 4 s 4 8 « Ahmet, Bora'dan 4 yas kiguktur.
A) 360 240 €)192 D) 120 E) 80 Buna gdore, Elif ka¢ yasindadir?
2285 A) 35 B) 38 39 D) 41 E) 44
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19. a, b birer rakanbve a<b dir. 22. 3, b ve c pozitif tam sayidir. D43 =10
|’-334 AV -—a=b a+b+c=19 (9#3)(1-—2) hl;zc =9
5 \ 2¢ +9
__J}a_ AV = Db oldu{:]?;na:‘gére 1a+3c en cok kagtlr:
19b9 A6 -A -3¢
A) 48 B) 56 ) 90

¢ikarma islemine gore, a.b en cok kactir?

A) 12 B) 16 ’C) 21 ﬁt E) 25 msc
s lo-2e

Srlescl=®

23. ik duraga bos gelen bir otoblse, ilk durakta n yolcu

T
j binmis, sonraki' her durakta binen yolcu sayisi bir énceki
z durakta binenlerin. sayisina gére 1 artmis ve otoblsten
E hic yolcu inmemistir.
. . Otobiis dokuzuncu duraktan hareket ettiginde iginde
20. * dve n birer dogal sayidir. (d>4) 81 yolcu olduguna gére, n kactir?
. & . 3. 3.
o d°=1+2+3+ - +(n-2)+(n-1 A)4 /99‘( C)6 D)7 E)8
o Y O 2 naed
olduguna gére, d+n toplami en az kagtir? - -
A) 12 B) 14 %5 D) 16 E)18 8’\'}35:%&
d*_(-90.4 2% (a-2n
2 G S
24. Kartondan yapilmis dért kiiptin tzerine, karsilikli yizler-
deki toplam yildiz sayisi 6 olacak sekilde yildizlar gizil-
| mistir.
Asagidaki aginimlardan hangisi bu kiiplere ait ola-
| maz?
A) B)
1\ *,
21. Hasan 6gretmen ’a‘< b <c olmakilizere; a, b ve ¢ pozitif l/ * %
tam sayilar i¢in sunlar séyltyor: = LA I S LD b
s * x R * * k%
o b iki basamaklidir. j = *
z N *,
e a+b toplami ¢ift sayidir. >
AN <
e a.c carpimi bir asal sayidir. C)
AND * x,
Bu bilgilere gére, a+b+c toplami en az kagtir? * *
3 * [raxl %, [ N
A) 22 B) 23 C).24 25 E) 26 *RTA| T holl hallad * %
* K *
* % *
E) <
*
*, %| K *
| T | %
* *
* *
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